

CORRECCION de errores de la Resolución de Auxilio Social por la que se convocan pruebas selectivas restringidas para cubrir una plaza de Ayudante, vacante en la plantilla de dicho Organismo.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 253, de 22 de octubre de 1973, páginas 20402 a 20404, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el apartado 3.1 de las bases de la convocatoria, donde dice: «los que deseen tomar parte en las pruebas selectivas deberán en su solicitud hacer constar lo siguiente», debe decir: «los que deseen tomar parte en las pruebas selectivas deberán solicitarlo en la instancia normalizada, modelo aprobado por Orden de 30 de mayo de 1973, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 134, de 5 de junio, que pueden recoger en el Organismo Autónomo de Auxilio Social, y en la que deberá hacer constar lo siguiente:».

Como consecuencia, se amplía el plazo de presentación de instancias, que será de treinta días, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta rectificación en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 14 de noviembre de 1973.—El Director, P. D., el Subdirector general, José Luis Guerrero Arca.

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS

RESOLUCION de la Junta del puerto de La Coruña por la que se transcribe la lista provisional de admitidos y excluidos al concurso-oposición para ingreso en la plaza de Contramaestre de Taller de la plantilla de Personal Técnico-Auxiliar de esta Junta del Puerto.

De conformidad con la base 4.1 de la convocatoria inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 238, de fecha 4 de octubre próximo pasado, se publica la lista provisional de solicitantes admitidos y excluidos para cubrir una plaza de Contramaestre de Taller.

Solicitantes admitidos

Fernando González del Castillo Gonzales-Babe, documento nacional de identidad 32.248.454.

José María Frontela Abellán, documento nacional de identidad 22.645.023.

Solicitantes excluidos

Ninguno.

Contra la presente podrán los interesados interponer, en el plazo de quince días a partir del siguiente a su publicación en el «Boletín Oficial del Estado» reclamación de acuerdo con el artículo 121 de la Ley de Procedimiento Administrativo.

La Coruña, 15 de noviembre de 1973.—El Presidente, Fernando Salorio Suarez.—El Secretario, Miguel Olives Fernán dez. 8.769-E.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

RESOLUCION de la Dirección General de Personal por la que se eliminan de la relación de vacantes a proveer en el concurso-oposición a Escuelas Maternales y de Párvulos convocado por Resolución de 31 de octubre de 1972, las plazas que se citan.

Como consecuencia de haberse suprimido o transformado por las correspondientes Ordenes ministeriales diversas unidades de párvulos, cuya provisión se anunció en su día, al concurso-oposición de la especialidad, convocado por Resolución de 31 de octubre de 1972 («Boletín Oficial del Estado» de 5 de diciembre), y como consecuencia asimismo de las normas dictadas al efecto por la Orden de 13 de diciembre de 1972 («Boletín Oficial del Estado» de 10 de enero de 1973), para sustitución de vacantes producidas en Centros de enseñanza en régimen de Consejo Escolar Primario,

Esta Dirección General de Personal ha resuelto:

Primero.—Eliminar de la relación de vacantes que se publicaron con la citada convocatoria las plazas correspondientes a los distintos Rectorados que se relacionan en el anexo que se inserta a continuación de la presente Resolución, siendo todas ellas sustituidas por igual número de plazas «sin destino», con lo que el número de las mismas no resulta disminuido.

Segundo.—Rectificar, por haberse producido error material de transcripción, por haber sufrido variaciones en su denominación o por otras causas, las vacantes anunciadas en los Rectorados que a continuación se indican:

RECTORADO DE BARCELONA

Provincia de Barcelona

Rubi, Ayuntamiento de Rubí, dice: graduada «Juan Maragall», párvulos, debe decir: Colegio nacional «25 Años de Paz».

Provincia de Tarragona

La Canonja, Ayuntamiento de Tarragona, dice: unidad párvulos graduada, debe decir: unidad párvulos Colegio nacional «Rion Marsal».

La Canonja, Ayuntamiento de Tarragona, dice: unidad maternal Colegio nacional «César Augusto», debe decir: unidad párvulos Colegio nacional «Rion Marsal».

RECTORADO DE MURCIA

Provincia de Murcia

Archena, Ayuntamiento de Archena, dice: Sección graduada comarcal párvulos, debe decir: Colegio nacional «M. Medina».

Barrio Santa Lucía, Ayuntamiento de Cartagena, dice: cuatro vacantes Colegio nacional «Nuestra Señora del Mar», párvulos, debe decir: dos vacantes Colegio nacional «Nuestra Señora del Mar» y otras dos vacantes «Los Mateos», Colegio nacional.

RECTORADO DE SANTIAGO

Provincia de Pontevedra

Puentecesures, Ayuntamiento de Puentecesures, dice: agrupación mixta maternal, debe decir: infesta, Ayuntamiento de Puentecesures, maternal Colegio nacional «Puentecesures».

RECTORADO DE SEVILLA

Provincia de Córdoba

Almodóvar del Río, Ayuntamiento de Almodóvar del Río, dice: graduada «Juan de Mena», debe decir: Colegio nacional «Luis de Góngora».

Bélmez, Ayuntamiento de Bélmez, dice: graduada «Gabriel y Galán», debe decir: Colegio nacional «Nuestra Señora de los Remedios».

Benamejil, Ayuntamiento de Benamejil, dice: tres vacantes Colegio nacional «Nuestra Señora de Gracia», párvulos, debe decir: tres vacantes Colegio nacional «Menéndez Pelayo».

Bujalance, Ayuntamiento de Bujalance, dice: una vacante, debe decir: Colegio nacional «Inmaculada del Voto», donde pertenece la vacante, por figurar en el Nomenclátor vigente como censo inferior a 10.000 habitantes.

Fernán Núñez, Ayuntamiento de Fernán Núñez, dice: Colegio nacional sección párvulos, debe decir: Colegio nacional «Ramón y Cajal».

Fernán Núñez, Ayuntamiento de Fernán Núñez, dice: graduada párvulos, debe decir: Colegio nacional «Ramón y Cajal».

Fernán Núñez, Ayuntamiento de Fernán Núñez, dice: Sección graduada párvulos, debe decir: graduada «Fernando Miranda».

Montoro, Ayuntamiento de Montoro, dice: una vacante, debe decir: Colegio nacional «S. Francisco Solano», donde pertenece la vacante, ya que figura en el Nomenclátor vigente como censo inferior a 10.000 habitantes.

Villaviciosa, Ayuntamiento de Villaviciosa, dice: agrupación «Las Cruces», párvulos, debe decir: Colegio nacional «Nuestra Señora de Villaviciosa».

RECTORADO DE VALENCIA

Provincia de Alicante

Petril, Ayuntamiento de Petrel, dice: graduada mixta «Reyes Católicos», debe decir: Centro de Educación Preescolar.

Petril, Ayuntamiento de Petrel, dice: Colegio nacional «Primo de Rivera», párvulos, debe decir: Centro de Educación Preescolar.

Provincia de Castellón

Alicora, Ayuntamiento de Alicora, dice: graduada párvulos, debe decir: Colegio nacional «Generalísimo».

Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y efectos. Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 22 de noviembre de 1973.—El Director general, Antonio de Juan.

Sr. Subdirector general de Personal.

ANEXO QUE SE CITA

Localidad	Ayuntamiento	Clase o número de Escuela
	RECTORADO DE BARCELONA	
	<i>Provincia de Baleares</i>	
Palma de Mallorca	Palma de Mallorca	De las tres vacantes anunciadas, la correspondiente a Patronato Párvulos.
Villacarlos	Villacarlos	
	<i>Provincia de Barcelona</i>	
Gavá	Gavá	Las dos de Patronato de las tres vacantes anunciadas. Tres vacantes de las cuarenta y cuatro anunciadas. Las cuatro vacantes de Patronato. Las seis vacantes de Patronato anunciadas.
Sabadell	Sabadell	
San Baudilio de Llobregat	San Baudilio de Llobregat	
Tarrasa	Tarrasa	
	<i>Provincia de Gerona</i>	
San Pons	San Gregorio	Párvulos, graduada mixta Patronato Suburbios. Párvulos, graduada mixta «Hermanos Sabat», Patronato Suburbios.
Talaya	San Gregorio	
Villarreja	Gerona	Dos de párvulos graduada mixta, Patronato Suburbios.
	<i>Provincia de Lérida</i>	
Gimenells	Alpicat	Párvulos, Patronato Orientación Agrícola.
	<i>Provincia de Tarragona</i>	
Entrevias (Barriada de)	Tarragona	Unidad párvulos «Virgen Castillo», Patronato Diocesano. Unidad maternal graduada «Nuestra señora de Lourdes», Patronato Diocesano.
Bonavista	Tarragona	
Bonavista	Tarragona	Unidad párvulos, graduada «Nuestra Señora de Lourdes», Patronato Diocesano.
Capsanes	Capsanes	Párvulos.
Marsá	Marsá	Párvulos.
Pratdip	Pratdip	Párvulos.
Reus	Reus	La vacante de Patronato.
Rodoña	Rodoña	Unidad párvulos.
	RECTORADO DE GRANADA	
	<i>Provincia de Granada</i>	
Baza	Baza	La vacante anunciada de Patronato. Las dos vacantes de Patronato anunciadas.
Guadix	Guadix	
	<i>Provincia de Málaga</i>	
Moreno y Vicenta	Ronda	Unidad párvulos «Dehesa del Mercadillo», Patronato Diocesano.
	RECTORADO DE MADRID	
	<i>Provincia de Ciudad Real</i>	
Alamillo	Alamillo	Párvulos, graduada mixta «San Antonio». Párvulos, graduada mixta número 1. Párvulos, graduada niñas «Santa Teresa». Párvulos, graduada mixta «Gutiérrez de la Vega». Párvulos, graduada mixta «José María de la Fuente». La vacante de Patronato anunciada.
Cortijos, Los	Cortijos, Los	
Hinojosas de Calatrava	Hinojosas de Calatrava	
Montiel	Montiel	
Pozuelo de Calatrava	Pozuelo de Calatrava	
Puertollano	Puertollano	
	<i>Provincia de Cuenca</i>	
Las Mesas	Las Mesas	Párvulos, agrupación escolar mixta.
Las Mesas	Las Mesas	Párvulos, agrupación escolar mixta.
Montalbo	Montalbo	Graduada párvulos.
Montalbo	Montalbo	Graduada párvulos.
Villarrubio	Villarrubio	Párvulos.
	<i>Provincia de Guadalajara</i>	
Villanueva de Alcorcón	Villanueva de Alcorcón	Sección graduada párvulos.
	<i>Provincia de Toledo</i>	
Arcicóllar	Arcicóllar	Párvulos.
	RECTORADO DE MURCIA	
	<i>Provincia de Murcia</i>	
Lorca	Lorca	Una de las vacantes anunciadas. Vacante Patronato Plan Social Cáritas. Las dos vacantes de Patronato. Sección graduada «El Garbanzal», Patronato Diocesano.
Lorca	Lorca	
Molina	Molina	
Unión, La	Unión, La	
	RECTORADO DE OVIEDO	
	<i>Provincia de León</i>	
Ciñera	La Pola de Gordón	Párvulos, Patronato «Hullera Vasco Leonesa». Párvulos, Patronato «Hullera Vasco Leonesa».
Ciñera	La Pola de Gordón	

Localidad	Ayuntamiento	Clase o número de Escuela
Flores del Sil	Ponferrada	Párvulos, Patronato «Minero S. de Ponferrada».
San Miguel de Dueñas	Congosto	Párvulos, Patronato Monasterio Cirterciense.
San Miguel de Dueñas	Congosto	Párvulos, Patronato Monasterio Cirterciense.
	RECTORADO DE SALAMANCA	
	Provincia de Cáceres	
Pescueza	Pescueza	Párvulos.
	Provincia de Zamora	
Fuentelapeña	Fuentelapeña	Una de las dos anunciadas. La otra debe decir: Párvulos, unidad asistencia mixta.
Piedrahíta de Castro	Piedrahíta de Castro	Párvulos.
	RECTORADO DE SANTIAGO	
	Provincia de La Coruña	
Ordenes	Ordenes	Párvulos, Patronato Municipal.
	RECTORADO DE SEVILLA	
	Provincia de Badajoz	
Jerez de los Caballeros	Jerez de los Caballeros	1 vacante de Patronato anunciada.
Mérida	Mérida	Las tres vacantes de Patronato anunciadas.
Mérida	Mérida	Una de las dos vacantes anunciadas en Guardería Infantil, Patronato Auxilio Social.
Olivenza	Olivenza	Agrupación mixta, párvulos, Patronato Diocesano.
	Provincia de Cádiz	
Arcos de la Frontera	Arcos de la Frontera	La vacante de Patronato anunciada.
Chiclana de la Frontera	Chiclana de la Frontera	Una de las dos vacantes anunciadas
Jimena de la Frontera	Jimena de la Frontera	Colegio nacional «Nuestra Señora de los Angeles», párvulos, Patronato «Campo Gibraltar».
La Línea de la Concepción	La Línea de la Concepción	La vacante de Patronato anunciada Patronato «Campo Gibraltar».
Sancti Petri	Chiclana de la Frontera	Graduada «Sagrada Familia», párvulos, Patronato.
	Provincia de Córdoba	
Lucena	Lucena	Dos de las tres vacantes anunciadas.
Villanueva de Córdoba	Villanueva de Córdoba	La vacante anunciada.
	Provincia de Sevilla	
Alcalá de Guadaíra	Alcalá de Guadaíra	Las tres vacantes de Patronato anunciadas.
Dos Hermanas	Dos Hermanas	La vacante de Patronato anunciada.
Utrera	Utrera	Una de las cinco vacantes anunciadas.
	RECTORADO DE VALENCIA	
	Provincia de Alicante	
Alcoy	Alcoy	La vacante de Patronato anunciada.
Aspe	Aspe	Las dos vacantes de párvulos anunciadas del Colegio nacional «General Moscardó».
Elda	Elda	Una vacante de las siete anunciadas.
	Provincia de Valencia	
Caudete de las Fuentes	Caudete de las Fuentes	Párvulos, Patronato.
Torre Baja	Torre Baja	Párvulos.
	RECTORADO DE VALLADOLID	
	Provincia de Burgos	
Torresandino	Torresandino	Escuela graduada, párvulos.
	Provincia de Guipúzcoa	
Aguinaga	Usurbil	Párvulos, Patronato Diocesano.
Escoriaza	Escoriaza	Párvulos, Patronato Municipal.
Escoriaza	Escoriaza	Párvulos, Patronato Municipal.
Vergara	Vergara	Las tres vacantes anunciadas en el Patronato Municipal.
	Provincia de Palencia	
Velilla del Río Carrión	Velilla del Río Carrión	Párvulos, Patronato «Terminor».
	RECTORADO DE BILBAO	
	Provincia de Vizcaya	
Bilbao	Bilbao	Las dos vacantes de Patronato anunciadas.
Escontrilla, La	San Salvador del Valle	Párvulos, Patronato Diocesano «San Gabriel».
Santurce Antiguo	Santurce Antiguo	La vacante anunciada de Patronato.

Localidad	Ayuntamiento	Clase o número de Escuela
	RECTORADO DE ZARAGOZA	
	Provincia de Logroño	
Bañares	Bañares	Párvulos.
	Provincia de Soria	
Borobia	Borobia	Párvulos.
	Provincia de Teruel	
Burbaguena	Burbaguena	Párvulos.
Villastar	Villastar	Párvulos.
	Provincia de Zaragoza	
Codo	Codo	Párvulos.
Ibdes	Ibdes	Párvulos.
Paniza	Paniza	Párvulos, Parroquia.

MINISTERIO DE TRABAJO

RESOLUCION del Tribunal de oposición para cubrir vacantes de Letrado de la Escala de Letrados del Cuerpo de Servicios Especiales del Instituto Nacional de Previsión, por la que se publica el resultado del sorteo para determinar el orden de actuación de los opositores y se convoca a los mismos para la práctica del primer ejercicio.

Celebrado el sorteo para determinar el orden de actuación de los opositores en la realización de los ejercicios de la oposición para cubrir vacantes de Letrados de la Escala de Letrados del Cuerpo de Servicios Especiales del Instituto Nacional de Previsión, resultó extraída la bola correspondiente a la letra «T» que determina corresponde actuar en primer lugar al número 101 de la lista de los aspirantes admitidos, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 257, de 26 de octubre de 1972, don Antonio Vicente Tapia Hermida, por lo que, en su consecuencia, la lista de los opositores admitidos con su orden de actuación es la siguiente:

1. Tapia Hermida, Antonio Vicente (G).
2. Toledo Marín, Cristóbal (G).
3. Traver Centaño, Miguel Angel (H).
4. Tuñón Antolínez, Rafael (G).
5. Urdiales Gálvez, Jesús (G).
6. Urquiza Fernández de la Reguera, Justo J. de (F).
7. Varón Mora, Manuel (G).
8. Vázquez Fernández-Cid, Luis Rafael (H y G).
9. Vera Jarabo, Manuel (G).
10. Vicente Martín, Cirilo de (G).
11. Viciana Rodríguez, Emilio (G).
12. Vidal Fernández, Pascual Alberto (H).
13. Villar Ezcurra, José Luis (H).
14. Zubiri Ibáñez, Javier María (F).
15. Aicázar Bermejo, José Aurelio (G).
16. Alvarez-Buylla Menéndez, Tomás (H).
17. Arroyo Agrados, Enrique (G).
18. Barrie Huelin, Francisco Javier (H).
19. Barriuso Gutiérrez, José María (G).
20. Blanco Flecha, Emiliano (G).
21. Burgos de Andrés, Aurelio (G).
22. Bustamante Fernández, Jesús (F).
23. Calatayud Maldonado, Carlos (G).
24. Calatayud Pérez, Carlos (G).
25. Calvo Ramírez, Clementino (G).
26. Campo Satue, Casto del (F).
27. Cardeus Gassiot, Luis (G).
28. Castillo Farrioli, Luis (G).
29. Ceca Magán, Esteban (G).
30. Cillán García de Iturrospe, María del Coro (G).
31. Cortés Durán, Luis (G).
32. Costa Nieto, Mariano (G).
33. Díaz de López Díaz y Matpica, Rafael (F).
34. Domínguez Garrido, José Luis (G).
35. Enrique Díaz de Lope-Díaz, Antonio (G).
36. Escarpizo-Lorenzana Macua, Rodrigo (G).
37. Espinar García, Ricardo (G y F).
38. Fariña Couto, Luciano (F).
39. Fariña Verdura, Alfonso (G).
40. Fernández Baliela, Juan Manuel (F).
41. Fernández Entralvo, Jesús (G).
42. Fernández García, Fernando (G).

43. Fernández García, Juan Jesús (G).
44. Fernández Corugedo Lane, Gil (G).
45. Font Ruiz, Alfredo (F, H y G).
46. Fraile Galán, Manuel del (G).
47. Fresneau Magro, Augusto (G).
48. García Rial, Jesús (G).
49. García Tanega, Emilio (G).
50. Gil Morillo, María Teresa (G).
51. Giménez Alvira, Jesús María (G).
52. Giménez Sifre, Luis (G).
53. Gómez de las Heras Martín-Maestro, Luis (G).
54. González Aguado, José Ignacio (F).
55. González Laso, Isidro (G).
56. González Romo, María Teresa Auxiliadora (G).
57. Goñi Ysern, Francisco Javier (G).
58. Gotor Ciller, Antonio (G).
59. Hinrichs Vázquez de Parga, Miguel (G).
60. Hinrichs Vázquez de Parga, Rodolfo (G).
61. Hispán Contreras, Francisco (G).
62. Illade López, Manuel (G).
63. Izuel Valero, José Antonio (G).
64. Lahuerta Merino, Carlos (G).
65. Losana Méndez, José (G).
66. Llorca O'Connor, Eusebio (F).
67. Manrique López, Victor Fernando (G).
68. Marcos Marina, Luis Fernando (H).
69. Martín Burgos, Jesús Francisco (H).
70. Martín Ramírez, Oswaldo (G).
71. Martínez Martí, Luis (G).
72. Martínez Sanseroni, José Manuel (G).
73. Mas López-Pereira, Luis Federico (G).
74. Masot Fernández, José Luis (F).
75. Matoses López, Francisco Javier (G).
76. Montaño Correa, Ignacio (G).
77. Montoya Peláez, Ramón (F).
78. Monserrat Costa, Pedro Daniel (G).
79. Naharro Quirós, Elena (G).
80. Navarro González, Fernando (G).
81. Olabe Jáuregui, María Jesús (G).
82. Olmo Pastor, Jesús Antonio del (G).
83. Orellana Malhavia, José Antonio (G).
84. Ortín Pérez, José (G).
85. Ortiz Peralta, Francisco (G).
86. Pagés Cascassona, Ricardo (G).
87. Paredes Gómez, José Luis (G).
88. Pelayo Pardos, Santiago (G).
89. Pérez Alcorta, María Josefa (F).
90. Pineda Ortega, Enrique (G).
91. Preciado Santamaría, Fernando (G).
92. Puntonet del Río, Mercedes (G).
93. Purón Michel, Alejandro (G).
94. Ramírez de Coca, Rafael (G).
95. Ramírez Salcedo, Antonio (G).
96. Rincón Huertas, José Antonio (G).
97. Riudavets Cesteros, Juan Antonio (H).
98. Robles Díaz, José Luis (G).
99. Rodríguez Oliver, José María (G).
100. Rodríguez Rodríguez, Anibal (G).
101. Roldán García, Javier (G).
102. Rubio Ruiz, Angel Saturnino (G).
103. Ruiz Abellán, Eduardo (G).
104. Sánchez Gómez, Aurelio (G).
105. Sánchez Gómez, Jaime (F).
106. Sánchez Pérez, Rafael (G).
107. Santamaría Tajadura, Valeriano (G).
108. Santana Artiles, Pedro (F).
109. Sanz Gómez, Mercedes (G).